

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук, враче-кардиологе отделения кардиологии №1 с палатой реанимации и интенсивной терапии ОБУЗ «Кардиологический диспансер» г. Иваново, к.м.н. Муромкиной Анне Владимировне

Муромкина А.В., 1965 года рождения, в 1988г окончила с отличием Ивановский государственный медицинский институт имени А.С.Бубнова по специальности «лечебное дело»; 1988-1990 гг. – обучение в клинической ординатуре по специальности «внутренние болезни». В 2007г защитила кандидатскую диссертацию по специальности 14.00.05 «внутренние болезни» в диссертационном совете Ивановской государственной медицинской академии (ИвГМА). С 2006г по 2011г по внешнему совместительству работала в должности ассистента кафедры терапии и амбулаторной медицины ФДППО ИвГМА.

С 1991г Муромкина А.В. работает врачом-кардиологом ОБУЗ «Кардиологический диспансер» г. Иваново; с 16.12.2019г по настоящее время – в отделении кардиологии №1 с палатой реанимации и интенсивной терапии. В 2009г ей присвоена высшая квалификационная категория по специальности «кардиология».

За время работы Муромкина А.В. проявила себя ответственным, трудолюбивым, грамотным специалистом и состоявшимся исследователем. На базе ОБУЗ «Кардиологический диспансер» внедрила в практику новые схемы прогнозирования восстановления синусового ритма при пароксизмах фибрилляции предсердий и достижения эффективного контроля частоты желудочковых сокращений при постоянной форме фибрилляции предсердий с помощью анализа вариабельности ритма сердца. Под ее руководством и при непосредственном участии была разработана и внедрена в клиническую практику ОБУЗ «Кардиологический диспансер» и ИвГМА усовершенствованная «Школа для пациентов с фибрилляцией предсердий». Описанные исследования легли в основу диссертационной работы «Возможности инструментальной диагностики и терапевтического обучения пациентов для совершенствования контроля фибрилляции предсердий в клинической практике», тема которой утверждена в 2017г. Муромкина А.В. на высоком профессиональном уровне применяет комплекс современных методов диагностики и лечения больных с нарушениями ритма сердца, использует в своей практике инструментальные методы обследования – Холтеровское мониторирование ЭКГ, анализ вариабельности ритма сердца, чреспищеводное электрофизиологическое исследование, нагрузочные пробы.

Освоила статистический анализ медицинских данных, обладает умением анализировать и обобщать научный материал.

Муромкина А.В. имеет 58 опубликованных научных работ, в т. ч. 51 по теме докторской диссертации, из них 11 статей опубликованы в рецензируемых отечественных журналах, входящих в Перечень ВАК (одна работа в журнале «Кардиология», индексируемом в международных базах цитирования Web of Science, Scopus и др.), а также оформлены 2 патента и 3 программы для ЭВМ.

Соискатель неоднократно выступала с докладами о результатах своих научных и клинических исследований на Российских научных конференциях, форумах и конгрессах, вызывавших живой интерес и высокую оценку слушателей, свободно владеет английским языком, является продвинутым пользователем компьютерной техники.

Муромкина А.В. отличается целеустремленностью и добросовестным отношением к своим обязанностям, исполнительностью, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и признательностью пациентов. Систематически повышает уровень своих теоретических знаний и практических навыков на сертификационных циклах по кардиологии.

Муромкина А.В. – квалифицированный научный работник, способный к самостоятельной научно-исследовательской и аналитической работе. Выполненная диссертационная работа имеет большое теоретическое и практическое значение, и может служить основой для рекомендаций по тактике ведения пациентов с фибрилляцией предсердий.

Муромкина А.В. обладает всеми качествами, необходимыми для лечебной и научной работы, и является зрелым, сложившимся исследователем.

Научный консультант:

Директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России, руководитель отдела фундаментальных и прикладных аспектов ожирения, доктор медицинских наук, профессор, член-корр. РАН

 О.М. Драпкина

11.03.2020



В диссертационный совет Д 208.016.01

на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины»
Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России); почтовый адрес –
Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990

СВЕДЕНИЯ

о научном консультанте по диссертации соискателя ученой степени доктора медицинских наук Муромкиной Анны Владимировны на тему: «Возможности инструментальной диагностики и терапевтического обучения пациентов для совершенствования контроля фибрillationи предсердий в клинической практике» по специальности 14.01.05 – «кардиология»

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Драпкина Оксана Михайловна, 30.06.1969, Россия	Д.м.н.	Профессор, чл-корр. РАН	Директор ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России, 101990, г. Москва, Петроверигский пер., д.10, стр.3	14.01.05 – кардиология, медицинские науки	Более 700 публикаций в отечественных и зарубежных изданиях, 8 монографий, 9 учебников	Главный редактор журнала «Профилактическая медицина», зам. гл. редактора журнала «Рациональная фармакотерапия в кардиологии» и «Кардиоваскулярная терапия и профилактика», член редколлегии более 10 журналов, президент профессионального общества «Кардиологическое общество Российского общества профилактики неинфекционных заболеваний», президент Национального общества усовершенствования врачей им. С.П. Боткина, президент Ассоциации врачей общей практики (семейных врачей) России, президент Национальной

ассоциации биобанков и специалист по биобанкированию, вице-президент Российского научного медицинского общества терапевтов, член правления Российского кардиологического общества и Общества специалистов по сердечной недостаточности, сопредседатель Комиссии высокого уровня ВОЗ по вопросам борьбы с хроническими неинфекционными заболеваниями.

Согласна на обработку персональных данных:

Драпкина О.М.

«13» марта 2020 г.

